KATATIOI > Bepcus 8.7

KnanaHbl 6e3onacHoOCTu

Cepusa MD

MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD

Hoamuca‘

CMeHHbIe KapTpUaXu Ang BHELLHEro nogknioyenus: pessbosblie (G1/8, G1/4, G3/8);
WK C LL@aHroBbIM 3aXXMMoM (nog TpybonpoBog Hapy>XHbIM aguameTpom 6, 8 n 10 mm)
Py4Hoe, anekTponHeBMaTuyeckoe u NHeBMaTU4eCcKoe yrnpaseHne

MoaynbHbIA TUN

KnanaHbl 6e3onacHoctu Cepumn MD
MMEIOT YMEHbLLEHHBIV pa3Mep U BEC,
YTO AenaeT UX NpUroaHbIMK AnA
MOGUIBHBIX YCTPOICTB.

KnanaHbl anekrpo6e3onacHOCTM MOryT
GbITb UCMONb30BaHbI C CONIEHOMAAMM,
MMeIoLLMMM pasnu4yHoe paboyee
HanpspkeHue.

KoHcTpykuys
Marepuansl
MpucoeanHeHne

OpwueHTauusi
Kpennexve

Pa6oyas Temneparypa
Pa6oyee naenexHve

HomuHanbHbI pacxog
Pacxop Ha Bbixnion npu 6 6ap u Ap = 1 6ap

KauecTBo Bozgyxa
no craHpaapty ISO 8573-1:2010

P

M

BnoknpoBka cbpoca
ONS py4YHOro KnanaHa
C NOMOLLbIO 3aMKa

ConeHougbl 24 V, 110 V vnn
230 V (cm. pasgen 2.2.35)

»

4

»

M

OTcyTCcTBME MK Hanu4une
pyyHoro ayénuposaHus
pasnu4YHbIX TUNOB AN
3NEeKTPOMNHEBMAaTNYECKOro
ynpasneHus

[JononHuTenbHbIN
BbIXOJ CXaToro
BO34yXa C pacxogHbiMu
XapakTepucTmkamm,
aHanornyHbIMn
CTaHOapTHOMY BbIXo4y

P

M

Bbicokasi npon3BoAUTENBLHOCTb
No3BONSET NCMONb30BaTh UX B
pasnuyHbIx ycTporictBax. KnanaHbl

C py4HbIM ynpaBrneHneM MoryT ObiTb
yCTaHOBIEHbI Ha ABEPU, UMM CTEHKaX
Lwkadpa ynpaBneHus unm naHenum
onepaTopa u 3aduKCpoBaHbl C
NOMOLLIbHO CTOMOPHOW Frariku.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

MoAyIbHas, KOMNaKTHas!, KnanaHHoro Tuna

cm. TABINLLY MATEPWUAIIOB (pasgen 3/0.35.02)

CMEHHblE KapTpUKM ANs BHELLHEro noaknoyeHus: pesbbosble (G1/8, G1/4, G3/8);
WIN C Li@aHroBbIM 3a>KMMOM (nog Tpy6onpoBoa Hapy»KHbIM anameTpom 6, 8 n 10 mm)
B NIMHUIO

Ha cTeHe (MCnonb3ys KPOHLUTENH)

naHenbHbIA MOHTaX (TOMbKO ANSi PyYHOro)

-5°C + 50°C npm 16 6ap

PyuHoit: -0,8 + 10 6ap

OnekTponHeBmaTnyeckuin: 2 = 10 6ap

[MHeBMaTMyecKknin Unu ¢ BHeLWHel 3anuTkol nunota: -0,8 + 10 6ap (nunot 2 + 10 6ap)
cMm. TPADVIKUN PACXO[A (pasgen 3/0.35.03 n 3/0.35.04)

850 Hn/mMuH

OYMLLEHHBI BO3ayx 6e3 HeobXxoanMOCTH MacropacnbineHus. TpebyeTcs ycTaHOBKa LIEHTPOGEXHOrO
unbTpa 25 MkM, oGecrneunBaloLLEro Knacc oO4MCTKM Bo3adyxa no ctaHgapty 1ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnanus Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo M3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAoMIeHNst
Katanor npoaykuvm npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

W3penus paspaboTtaHbl Ans MPOMBILLNEHHOrO UCMOMNb30BaHNS

3103501
860

CAMOZZI
I

.

NMoaroTOBKA
BO3OYXA



€<

CAMOZZI
I

=2

MoaroTOBKA
BO3OYXA

MD

MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD

| xonvPoBka

KATAJIOI > Bepcusi 8.7

1/8

MD CEPUA
1 .

\Y

3/2 INH./NO3. KNAMAH BE3ONMACHOCTHN

01

YMNPABINEHVE

01 = py4Hoe, ¢ 6rok1poBKoii

16 = anekTponHeBMaTU4eckoe, pyyHoe AybnvpoBaHvie NPOBOPOTOM LUNULIEBO OTBEpTKOM Ha 90°
16lL = anekTponHeBMaTuyeckoe, GucTabunbHoe py4Hoe Ay6nmpoBaHue, pbl4axHoro Tuna

16IM = aneKkTponHeBMaTU4ecKoe, MOHOCTabuIbHOe pyyYHoe Ay6nvmpoBaHue, HaxaTue Ha KHOMKY
16T = anekTponHeBMaTnyeckoe, 63 py4Horo Ay6nmpoBaHus

36 = nHeBMaTU4ECKOE

1/8

NPUCOEANHEHUE (BXO[ - BbIXOM)*:
= 6e3 npucoeanHeHus
1/8 =G1/8
1/4 =G1/4
3/8 = G3/8
6 = nop TpyGonposoa J6
8 = nop TpyGonposoa &8
10 = nop Tpy6onposoa 10
* NMPUMEYAHWE: ecnu BXOAHOW U BbIXOAHOW NOPTLI OTIMYAOTCS, HEOBX0AUMO yKa3sbiBaTb 06a 3HaueHUs.
Mpumep: MD1-V01-1/8-1/4

P bl PYYHOTO IYBMMPOBAHMS

Haxmute n nosepHute

IL = GuctabunsHoe py4Hoe AyGnMpoBaHue, pbluaxHOro Tuna
IM = MOHOCTabunbHoe pyyHoe aybnvposaHue

Knanan 6e3onacHoctn 3/2 H.3. Cepusa MD - maTtepuansl

OETANb

1 = Kopnyc

2 = Kpblwka

3 = 3arnywka

4 = 30M0THUK

5 = Kopnyc nunota

6 = HwkHAA npyxuHa

..-Vo1 MD...-V16 YnnotHeHus

AHoAMpOBaHHbBINA antoMUHNUI

Hepxasetowas cranb

3/0.35.02

861

Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs
Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



KATAJTIOI > Bepcusi 8.7

MpucoeanHerne G1/8

Ap = NageHve gaBnexus
Q = Pacxop

Ap(bar)
A MD1-VO1...-1/8
\ \ \
2bar 4bar | 6bor | 8bar
‘ /
0,8 /
0.6 /
AV.®,
0,4
S/
/|
0,2 7
0,4‘ -
0 300 600 900 1200 1500

OV(NI/min)

MpucoeanHerne G3/8

Ap = NageHve gaBnexHus
Q = Pacxop

Ap(bar)
A MD1-VO1...-3/8
1 2bar 4bar 6bar | 8bar
/ /1
A
0,8
)4
0.6 / /|
Yy
0,4 /|
L~
02 =
o_é‘ I >
0 300 600 900 1200 1500

QV(NI/min)

Komnanusi Camozzi Spa ocTasnsieT 3a coboil NpaBo U3MEHsTe MOfienu v pasvepbl 6e3 yBeaoMneHns
KaTanor npoaykuvmn npeacTaeneH Ha caiTax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua

Wapenus

TaHbl Ans Npo

0ro UCMONb30BaHUSA

MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD

I PACXO[OHBIE XAPAKTEPUCTWKN ONA MOOENEW C PYYHbIM YTMPABIIEHVEM

I PACXO[OHbIE XAPAKTEPUCTWKN ONA MOOENEW C PYYHbIM YTPABIIEHVEM

Ap(bar)
A MD1-VO1. . .-1/4
l [ [ ] ]
1 2bar 4bar 6bar | 8bar
/) a
0,8
/ L/
0.6 /|
YAy 4
0,4 /
/| /
0,2 7‘/ =
o,é“‘ I >
0 300 600 900 1200 1500  Q (NI/min)
MpucoeanHenne G1/4
Ap = lNageHve gaBnexHus
Q = Pacxop
3/0.35.03
862

€<

CAMOZZI
I

.

NMoaroTOBKA
BO3OYXA



€<

CcAMOZZI MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD KATAJOI > Bepcus 8.7

I PACXOOHbIE XAPAKTEPUCTWKW ONA MOOENEW C SNEKTPOMHEBMATUYECK/M W MHEBMATUYECKUM YMPABIEHVEM

~ _ R _ Ap(bar)
A MD1-V16...-1/8 MD1-V36...-1/8 A MOI-VI6. . ~1/4 ND1-V36. . —1/4
2!J)or 4bJar 6bar Bt‘)ar ‘ ‘ [ |
1 / 1 2bar 4bar 6bar | 8bar
/
0.8 / 0.8 /L
0,6
/ / 0.6 / /|
0.4 Ve / 7
' yord 0.4 Vi ol
0,2 / 9%
% 0,2 =
A
0 te== } > i ol é‘é% >
0 300 600 900 1200 1500 (Ni/min) 0 300 600 900 1200 1500 Q (Ni/min)
MpucoeanHerve G1/8 MpucoeannHenve G1/4
Ap = lNageHve pasnexHns Ap = lNageHve gaBnexus
Q = Pacxop Q = Pacxopg

=2

I PACXOOHbIE XAPAKTEPUCTWKW ONA MOOENEW C QNEKTPONMHEBMATUYECKWM W MHEBMATUYECKUM YMPABIEHVEM

MOArOTOBKA
BO3MYXA

Ap(bar)
A MD1-V16...-3/8 MD1-V36...-3/8
l l L1
1 2bar 4bar 6bar | 8bar
/ /
/
0,8 /
/ /
0,6
v/
0,4 %
A

0.2 A A

' ] %/{4

0 b= >

0 300 600 900 1200 1500  Q (NI/min)

MpucoeanHerve G3/8
Ap = lNageHve paBneHus
Q = Pacxon
3/0.35.04 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Katanor npoaykuun npeacTasneH Ha caiitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
863 Wapenus paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS



KATAJIOI > Bepcusi 8.7 MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD CAMOZZI

_ KnanaHbl ¢ Py4YHbIM ynpasrieHnem - pasmMmepbl

FIG. 1 = xnanaH 3akpbIT
FIG. 2 = xnanaH oTKpbIT

w
H
T '*_

NI

=
[=4
=
0 27 Fig.1 Fig.2

10

&

12 1113

PA3MEPbI

Mog. A B C D E F G H I K L M N O P R S T U W Y  Z Bec(n) 3

MD1-V01 - G18 42 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 08 39.8 M16X1 @4 02

\
9
MD1-vV01-1/8 G1/8 G1/8 42 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 08 9 398 M16X1 @4 0.2
MD1-V01-1/4 G1/4 G1/8 42 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 08 9 398 MI16X1 @4 0.2

9

9

9

9

MD1-vV01-3/8 G3/8 G1/8 42 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 08 39.8 M16X1 @4 0.2
MD1-V01-6 @6 G1/8 47 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 0-8 39.8 M16X1 @4 0.2
MD1-vV01-8 @8 G1/8 62 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 08 39.8 M16X1 @4 0.2
MD1-V01-10 @10 G1/8 67 @26 42 285 G1/8 31 43 19 @4 95 101 262 227 517 351 346 0-8 39.8 M16X1 @4 0.2

NMoaroTOBKA
BO3OYXA

KnanaHbl ¢ 3nekTponHeBMaTUYECKMM YpPaBneHMeM - pasmepsl

Mo ymonuanuto - py4Hoe aybnmpoBaHue nog

LUNMLEBYHO OTBEPTKY. C
* = n06aBUTL: E
- IL 6uctabunbHoe pyyHoe aybnupoBaHue, D
PbIYaXHOro Tuna
- IM moHocTabunbHoe py4HOE ,El,y6]'|MpOBaHVIe
- IT 6e3 pyyHoro gybnmpoBaHus
=
=
a
a3
7 4
4]
= !
PASMEPbI
Mog. A B C D E F G | L M N (¢} P R S T \ w Bec (kr)
MD1-v16* o G1/8 42 @30 42 28.5 G1/8 43 o4 9.5 119.4 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-V16*-1/8 G1/8 G1/8 42 @30 42 28.5 G1/8 43 @4 9.5 119.4 26.2 227 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-v16*-1/4 G1/4 G1/8 42 @30 42 28.5 G1/8 43 @4 9.5 119.4 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-V16*-3/8 G3/8 G1/8 42 230 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 119.4 26.2 227 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-vV16*-6 26 G1/8 47 @30 42 28.5 G1/8 43 o4 9.5 119.4 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-V16*-8 28 G1/8 62 230 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 119.4 26.2 227 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
MD1-vV16*-10 @10 G1/8 67 @30 42 28.5 G1/8 43 @4 9.5 119.4 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 58.2 0.2
Komnanus Camozzi Spa ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepsl 6e3 yBeaoMneHus 3/0_35_05

Katanor npoaykuvm npeacTaeneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
Mapenus paspaboTtaHbl 415 IPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMs 864



CcAMOZZI MOArOTOBKA BO3[YXA > KnanaHbl 6e3onacHoct Cepusi MD KATAIOI > Bepeus 8.7
_ KnanaHbl ¢ NTHeBMaTUYeCKUM ynpaBneHnem - pa3mepbl
C
£
0 Sw
g -
|
= ]+
a ol
ol oo | = ?’ ﬂ A
IRNSaryE o)
N \77 KL% !
S AR, N
= | 7 WVTW
: sl
2 YEST
12 11713
PA3SMEPbI
3 Mog. A B C D E F G | L M N [¢] P R S T \% w Sw Bec (kr)
MD1-V36 - G1/8 42 @22 42 28.5 G1/8 43 24 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
MD1-V36-1/8 G1/8 G1/8 42 @22 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
§ MD1-V36-1/4 G1/4 G1/8 42 @22 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
o § MD1-V36-3/8 G3/8 G1/8 42 @22 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
9 > MD1-V36-6 26 G1/8 47 @22 42 28.5 G1/8 43 24 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
(@) g MD1-V36-8 28 G1/8 62 @22 42 28.5 G1/8 43 a4 9.5 76.6 26.2 227 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
IE[ (@) MD1-V36-10 210 G1/8 67 @22 42 28.5 G1/8 43 24 9.5 76.6 26.2 22.7 51.7 35.1 34.6 9 15.4 20 0.2
®) m
=
3/0.35.06 Komnanusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIEeHNs

Karanor npoaykuuu npeacTaBneH Ha caitax www.camozzi.ru / www.camozzi.ua
865 Wapenus paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHMS



